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2.1 AFHamd
oy 2 & B IEEE488.2-1987 Frifi e L1, AR AR 2 ARG H AN
. BEEA LR ERiE S A s 258, el DU SE R E 1T EE .
AR TS R G R B AR 4 WER 2-1-1 iR

iy B B E
N/A *IDN? Eucol Electronic Technology Co.,Ltd.,<{X %%
T, <AUBR TN T >, <AXF AT R A>
*RST N/A N/A
*RCL <value> N/A N/A
*SAV <value> N/A N/A
*TRG N/A N/A
*CLS N/A N/A
*ESE <0-255> | *ESE? HIPIRS R A7 a8
N/A *ESR? HIPIRE T
*OPC *OPC? IR [A]1
*SRE <0-255> | *SRE? JIR 5515 SR A% BE 23 A7 2%
N/A *STB? IR 5518 3K 25 A7 o
N/A *LRN? A CIENE R =
% 2-1-1
1. *IDN?

REMXEER, BREAFLIR. TS FHFHFHS. BIERAS.

AHIEYE: *IDN?

1% [A]: Eucol Electronic Technology Co.,Ltd., <X 28845 > <X 2% 7 515>, <X 28 4K
R A >

2. *RST (Reset)
fEER A TR e FPRES, X R EBA IR R .

A *RST

3. *RCL <value>
P value fRE N B . value YU 2 17180,
A iEyvE: *RCL <value>

fln: *RCL1 I A BAE Gl e ir B 1AL ) BB AT



4. *SAV <value>

PRAF 5 & 3 value F8EALE . value YEFE & 1~180.

firAiEvk: *SAV <value>[,“name”], names& 4R, TEMHNG S, &
K e 2 K 220,

flan: *SAV 1 KRB STERORAT B N AT A AL B 14k

5. *TRG
PR IR AR AR T o AR AU TR R R U, I R R A AR

& ifE: *TRG

6. *CLS

BRI TS, JEH ISR 220k X A5 R OPC i,
A TEE: *CLS

7. *ESE <0-255>

BOE IR S RE T 795 . IRSHRE A A7 S8 HRAS BFA7 25 TR 8 BE AR AT
PORSERETAE RS T HIAH AL E N 1 I, (8 REIRAS A7 28 B AH LA

ESE (CHMIRSEREFFES)

(PON ] ecME [exe | Qe | | opc

FAF U

A 2R #id HE NN, ffiRE

7 PON b WA E R, FER A

5 CME A IR LI B Ay RN, FERA

4 EXE PATHE IR AR A PAT R RN, FARAE

2 QYE W EEEE K | g T B, (ERESCH dr
FHIERA

0 OPC PR STk B BRI, FHERA

fir A iEyk: *ESE <0-255>
B EVE: *ESE?
IR [A: <NR1><NL> & A SRR ASE B B A7 2



8. *ESR?

Xof B ESE R PR A, 3R B AT A BERIAH NADIR S E R, A S FRESRAF A7 4% o
ESR (HMRETAE)

b | BFR | R HEN IR, B

7 |PON | kg 2

5 |CME |8 fiR I 2 — g A R iR
4 | EXE | $ATHEER ORI B — AT R R
2 | QYE | fHEIERER | SR E A R Rk
0 |OPC | #IEFEM BEE5E

B *ESR?
TR [Fl: <NR1><NL> XF N ESE HHEPIRASAL, IR [FRRE(E B

9. *OPC

TERTE i 2 RN 52 15, K ESR 2547 2% 1 1) OPC B A7 .
fir & iL: *OPC

B IEVE: *OPC?

iR E: <1><NL>

E: BOLFER*OPCR B A REHUT T — P HIRIE.

10. *SRE <0-255>

WEMRSIE RGeS, YE 1, [FRERES T S ER T AN .
SRE (AR5 1E RILREZF A7 48 )

L [ess  [mav | | | [ |
FFULY]

B (&% | @a BRI, R

R SPPRAHL_| ESRGERER LT

4 MAV | HEER | e X D BRI

T4 1Ei%: *SRE <0-255>
A JIETE: *SRE?
HIIEI: <NR1><NL> S [ 5 R £ il 2 7725



11. *STB?

ErIIR [P IR 4518 SR 2 A7 4% o

| | RQS | ESB | mav ] | | |
AU B

A A iR HE NI, $BH

6 RQS R 55 3k 5544 v R 3R BE 2 5 A R 451 SR A
5 ESB HIPIREAL ESRH i fig 1 S A7~ A=

4 MAV HRUE R a2 R X R A L

TrfIEYE: *STB?
IR [A: <NR1><NL> 1 [0 IR 5518 5K 7 A 28 1E.



2.2 BrREHmS

BN ARG (DISPlay) 4 352 A T i e AE A s DT

DISPlay:PAGE B 5E (X 4 7~ T, DISPlay:PAGE?# 1) 24 A1 S 7 [ DL TH] o
fin & 1&v%: DISPlay:PAGE <page name>

<page name>E AR T

TEST
IWINding
TSETup
STATistic
HISTory
IWSETup
RSETup
RBSETup
OSETup
IRSETup
HSETup
LSETup
LBSETup
SEQ
SCONfig
TCONfig
TCSetup
INFO
FLISt

TEE S 7~ DL 28
BEE S 7~ DL 28
TEE S 7~ DL 28
TBEE S 7~ DL 28
TBEE S 7~ DL 28
T S 7~ UL T &2
T S 7~ UL T &2
T S 7~ UL TH] &2
T S 7~ UL TH] &2
TEE S~ UL TH] &2
TEE S~ UL TH] &2
BEE S 7~ DL &2
TEE S 7~ DL &2
TEE S 7~ DL &2
TEE S 7~ DL &2
TEE S 7~ DL &2
BEE S 7~ DL &2
TEE S~ UL TH] &2
TEE S~ UL &2

A if)iEv%: DISPlay:PAGE?
EEWJIR [E]: {TEST | IWIN | TSET | STAT | HIST | IWSET | RSET | RBSET | OSET |
IRSET | HSET | LSET | LBSET | SEQ | SCON | TCON | TCS | INFO | FLIS}<NL>
QEFEE: WRIEAENEZ Y, NASmMN a4, Bidrde 28!

I & 57 UL (TEST)

J2 ()55 Y Y 2 7 DL THT (IWINding)
M= 1% & VL[ (TSETup)

St 1t w7~ T (STATIstics)

J3 S £ s 7R DUTHI (HISTory)

JZ 1) 1 15 . DL THI (IW SETup)
ALY FLPE 15 L DU T (R SETup)

HA, BH P-4 14 ' DL THI (R Bal SETup)
e W 21 g ¥ B DL THI (Os SETup)
46 2% FLBH ¥ B DUTAI (IR SETup)
i & 1% B U1 (Hipot SETup)

FH B 15 B DUTHI (L SETup)
FHJEKF- £ 152 L DL THI (L Bal SETup)
DA 152 L DL TH (SEQ)

Z Y lC & UL (System CONfig)
M C & VT [ (Test CONfig)

T S 4 M 15 B DU (TC Setup)
A5 E LR TUH (INFO)

A F 27N DU (File LISt)

DISPlay:GRID ¥ 5E Mk 7R JF9<, DISPlay:GRID?E ) 24 1l 1Y k& S om T 5% o
firA-1E7%: DISPlay:GRID { {1 | ON} | {0 | OFF}}

15V DISPlay:GRID?
{1 ] O}<NL>

IR [A]:

HE: FRF 18 ONFEM, F/F o M OFF . ATHWHE, AHEURH.



DISPlay:COROna € Fi & /R JT K, DISPlay:COROna? £ ] Hi & i /s T 5%
fir 4 1572:: DISPlay:COROna { {1 | ON} | {0 | OFF}}

#1572 DISPlay:COROna?

AR [E: {1 ] 0}<NL>

DISPlay:ENLarge 1€ JJETR R8Tk, DISPlay:ENLarge? 5 I JE TR TR T
Ko

fi7 4 1572:: DISPlay:ENLarge { {1 | ON} | {0 | OFF}}

157X DISPlay:ENLarge?

AR {1 | O}<NL>

DISPlay:MASK % & Y ¥ LU LLAR TG 2 7R FF 5%, DISPlay:MASK? 2 1y % U X L
B TT %

fir & 1% DISPlay:MASK { {1 | ON} | {0 | OFF}}

#1575 DISPlay:MASK?

AR A {1 ] O)<NL>

2.3 FAHERAmS

SYSTem RGHCE R Gtan & M T BCE LRI oh, fRE AR, WM, i
ey e M _EABSE

SYSTem:DATE T E4E A H. SYSTem:DATE? ) 4 /T4E A H .

T A 1514 SYSTem:DATE <year>,<month>,<day> year,month,day & NR1 #& =,
HA month 7] LLE Z4FEE#%: {JANuary | FEBruary | MARch |APRil | MAY

| JUNe | JULy | AUGust | SEPtember | OCTober | NOVember | DECember}

)5 SYSTem:DATE?

Ty ifjiR [A]: <NR1>,<NR1>,<NR1><NL>

SYSTem:TIME ¥ €I} 43 Fb . SYSTem:TIME? ZX A 435

Ay 2185 SYSTem:TIME <hour>,<minute>,<second> hour, minute, second & NR1
s

A E L SYSTem:TIME?

Y3 [A]: <NR1>,<NR1><NR1><NL>



SYSTem:BEEPer:PASS ¥ & LA A A I I )7 . SYSTem:BEEPer:PASS? ¥ 1) {3
A A HTSE B EL LA AR I R T 2
4L SYSTem:BEEPer:PASS {OFF | LHIGh | LLOW | SSHort | DSHort}

XH:  OFF #/RKLHIRE, LHIGh £ K E S iRE, LLoW Fn KA S IRE,
SSHort F/RHH ZIRE, DSHort /N XUH = IR,
ALl iEYE: SYSTem:BEEPer:PASS?
AR [A]:  {OFF | LHIG | LLOW | SSH | DSH}<NL>

SYSTem:BEEPer:FAIL Y€ LA G A I & 7 30, SYSTem:BEEPer:FAIL? A 1Y
v 24 HT B B LA S A% I 4 7 2
fiT %1% SYSTem:BEEPer:FAIL {OFF | LHIGh | LLOW | SSHort | DSHort}

XH:  OFF R/ KR E: LHIGh FoRKm &I E; LLow RnKINE ik E;
SSHort K R &R E; DSHort K /mXUH &R,
Aif)iEEE:  SYSTem:BEEPer:FAIL?
2 ifJiR[A]:  {OFF | LHIG | LLOW | SSH | DSH}<NL>

SYSTem:BOFail &€ £ iR 2 (EMHATIT5¢, SYSTem:BOFail? A 1] 21 Hif £ iR I 2%
IR TF G

fir 4187k SYSTem:BOFail { {1 | ON} | {0 | OFF}}

B )15 SYSTem:BOFail?

IR E: {1 ] 0}<NL>

SYSTem:STWave & A ToREIEIF IS, SYSTem:STWave ? 25 if) 24 i (0 10
BB R

T4 1514 SYSTem:STWave { {1 | ON} | {0 | OFF}}

B TETE: SYSTem:STWave?

IR FE: {1 ] 0}<NL>

SYSTem:TDATa:RECord % & M H 4 i A 20, SYSTem:TDATa:RECord? 25 i) 4 Hif

T I A e SR

fir 21815 SYSTem:TDATa:RECord {OFF | FAIL | PASS | ALL}

Hrp: OFF-MIRZE A fa AN i s M Aah

FAIL-DUA 45 oK 5 10 A S A% TR I s
PASS-Ma 45 R J5 10 5% A 4% B IR 4
ALL-I3 45 o1 5 1 S R 0 d

)15 V% SYSTem:TDATa:RECord ?

Y if)IR [7]: {OFF | FAIL | PASS | ALL}



SYSTem:TDATa:UPLoad 13 & Ml it &4l LAE# 7, SYSTem:TDATa:UPLoad? 24

AU E A E e AR,

2151 SYSTem:TDATa:UPload {OFF | FAIL | PASS | ALL}

Hrp:  OFF-NRZE WG AN EALRMNAE A -

FAIL-DUR S5 RS EAE AN A B I 2
PASS-MI 45 TR 5 b A% B A s 1 XA
ALL-MR 25 5 AR 2R

Y if)EE: SYSTem:TDATa:UPLoad?

P13 [A]: {OFF | FAIL | PASS | ALL}

SRR AT

FER/ TN SR

CERIERE TR

J2 18] JL 1 -

L BT E -

28 2 WL -

i s«

1,1,2,DCR,1.23450hm,HI

%7~ DUT No.,CH+,CH-,DCR,value,judgment

HH judgment A HI Fox B, LOR/R T, OK KNG
1,(1-2),(3-4),RBAL,0.10mohm,OK

%715 DUT No.,RefA,RefB,RBAL,value,judgment

Hrb judgment A HI 7 B, LO FR N, OK RR&H
1,1,2,IW,0.1,0K,0.2,0K,3,0K,1.2,0K,0K,0K

71 DUT No.,CH+,CH-,IW, B S5 2R, T AR ) a1, i AR 22 25 2R, T AR
ZEH0, a5 B, L S R AN 22 4 R AR A 22 4 03] U T LG S
A, judgment (2L ) ) 1 25 IR )

HH judgment 7 OK KRG, NG BARAEHE

1,1,2,0S,,0K

27~ DUT No.,CH+,CH-,0S, judgment

HA judgment  OK KRG, NG RIRAEHE
1,12,34,IR,1.234Gohm,OK

%7~k DUT No.,CH+,CH-,IR,value,judgment

HAr CH+F1 CH-H ABC F/niliiE 10,11,12

judgment H HI £/x L, LO KRR TH, OK KRG, NG FR
A A R I

1,12,34,HIPOT,1.234mA,OK

267~ DUT No.,CH+,CH-,HIPOT,value,judgment

Hordr CH+AII CH-H ABC o niBiE 10,11,12

judgment H HI /8 L, LO XK TNE, OKKREH, NG EIR
HAA R I

1,1,2,Ls,123.45uH,2.2358,0K

%7~ DUT No.,CH+,CH-,Ls-Q or Lp-Q, result L, reslut Q,judgment

10



HH judgment A HI Fox B, LO R/ T, AUX Fox QfEE
R, OKFRINEH.
HJBCEAT . 1,(1-2),(3-4),LBAL,10.234uH,0K
227~ DUT No.,RefA,RefB,LBAL,value,judgment
Hrb judgment A HI #n L, LO Ron N, OK Rn&H%

SYSTem:TCORrection 1% i€ i ¥ #M=FF 2%, SYSTem:TCORrection? £ )i & #ME T
Ko

fir 418k SYSTem:TCORrection { {1 | ON} | {0 | OFF}}

115V SYSTem:TCORrection?

IR A {1 ] O)<NL>

SYSTem:TCORrection:COEFficient 1% & /¥ 5%, SYSTem:TCORrection:COEFficient?
RS R

#ir 21815 SYSTem: TCORrection:COEFficient <coef>NR3 ¥& =, U [Hl/2-999~999
15 VL SYSTem:TCORrection:COEFficient?

IR [El:  <NR3><NL>

SYSTem:TCORrection:REFercnce 1% 7EZ %5, SYSTem:TCORrection:REFerence?
BHZHEE.

&1 vk SYSTem:TCORrection:REFerence <ref> NR3 %3, Vil /&-999~999
B 1H) 5% SYSTem:TCORrection:REFerence?

EUWIIRMA:  <NR3><NL>

24 MRFGwS
TRIGger il R 2 4t i 4 HI T 85 DR B b R A, R A i — DM A

TRIGger[:IMMediate] Tl & — il & .

& 151 TRIGger[:IMMediate]

QER: MirS RENETEA R, 72 Ah 0 TH 20y 4 BB . IEENAA Btk
&k AL .

TRIGger:SOURce H T4 E X & M &K 1550, TRIGger:SOURce? & 4 &% X4 Hil [
fih R
T4 1572 TRIGger:SOURce {MANual | EXTernal | INTernal | BUS}

11



Hohr, MANual &/ TFafil %, EXTernal o nAMEB iM%, INTernal 7~ N #E it
K> BUS IR ZR il o
215 TRIGger:SOURce?
Y 3R [9]: {MAN | EXT | INT | BUS}<NL>

TRIGger:DELay ¥ i& PN il fith 5 A5 I 79 Y fjh % [ P 42 B B (1] » TRIGger:DELay? £ 1]
R 15 E I AE T B[] o ZERSF S [E] Y & 0~60s, 1ms 2Pt

v 21574 TRIGger:DELay <value> value /& NR3 % z{

M5k TRIGger:DELay?

IR [A]: <NR3><NL>

2.5 ABORt ZZ s

ABORt R &R fn4 T L a7 IR 34T ) — U & .
a4 1B ABORt

2.6 EHJi #EH(DCR) & Z s
DCR R Guan4 F T 15 € Ei HEBEHI A S 2L

DCR:STEPSN? 7t if] Eiyi FEFH DCR MDA H -
DCR:STEP<n>:DELete fii[¥% EL i FELFH DCR M2 3R .
DCR:STEP<n>:SET ] T- % 7€ DCR AL % n UM S5
fir A1 V% DCR:STEP<n>:SET <ch+>,<ch->,<std>,<high>,<low>,<speed>,
<delay>,<dev>,<dut no.>
Hr <ch+>fll<ch-> #& NR1 &R, JaE&E 1~12
<std>,<high>fl<low> # NR3 #& =, T2 0~100k
<speed> &M, 7 LAZEE{ SLOW | MEDium | FAST }
<delay>¥% B MR IERF I 1H], NR3 A%, YEHZ 0~60s
<dev>i B WZMH, NR3 #, JEHZ-100k~100k
<dut no.>% B IR Z% S DUT No, NR1#3, JEHE 16
A5 )iE VX DCR:STEP<n>:SET?
B3R [A]: <NR1>,<NR1>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<{SLOW | MED |FAST}>,<NR3>,<NR3>,
<NR1><NL>
WRA KPP NEE, WIR[A<0><NL>
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DCR:STEP<n>:CHH 1% 5E CH+, DCR:STEP<n>:CHH?ZI ] CH+.
#ir 41875 DCR:STEP<n>:CHH <ch> NR1 #% =, TG 1~12
)15 DCR:STEP<n>:CHH?

L3R [A]: <NR1><NL>, iR [A] 0 Kona BB

DCR:STEP<n>:CHL i 5€ CH-, DCR:STEP<n>:CHL?%r i) CH-.
#ir 2185 DCR:STEP<n>:CHL <ch> NR1 #& =, L& 1~12
11522 DCR:STEP<n>:CHL?

Y if)IR [A]: <NR1><NL>

DCR:STEP<n>:STD ¥ EFRFRIE, DCR:STEP<n>:STD? X I FRFR1H
21512 DCR:STEP<n>:STD <value> NR3 #%=, Vi & 0~100k
2515 DCR:STEP<n>:STD?

TR [A]: <NR3><NL>

DCR:STEP<n>:HIGH % [fR{f, DCR:STEP<n>:HIGH?Z ] FFRAHE
iy 21572 DCR:STEP<n>:HIGH <value> NR3 #%3(, JilH & 0~100k
Y] 15¥%: DCR:STEP<n>:HIGH?

A IR [A]: <NR3><NL>

DCR:STEP<n>:LOW ¥iE T FR{E, DCR:STEP<n>:LOW?Z ] T FRAE
T4 1515 DCR:STEP<n>:LOW <value> NR3 #X, Ju[E/& 0~100k
#1572 DCR:STEP<n>:LOW?

AR [A]: <NR3><NL>

DCR:STEP<n>:SPEed % €M1 i% &, DCR:STEP<n>:SPEed? 2 i) Il & .
iy &1 i%: DCR:STEP<n>:SPEed { SLOW | MEDium | FAST }

115 7:: DCR:STEP<n>:SPEed?

ZE IR [9]: {SLOW | MED | FAST}<NL>

DCR:STEP<n>:DELAY € ZEI MRS 6], DCR:STEP<n>:DELAY?E% 1) ZE Fsf U3 Fef
8]

#2157 DCR:STEP<n>:DELAY <value> NR3 #%z{, U [l 2Z 0~60s

A5 #)iE V% DCR:STEP<n>:DELAY?

)i [A]: <NR3><NL>

13



DCR:STEP<n>:DEViation ¥ EW7{H, DCR:STEP<n>:DEViation? £ i)l % 1H .
21512 DCR:STEP<n>:DEViation <value> NR3 #%=,, Ji[H &-100k~100k
5 )i V% DCR:STEP<n>:DEViation?

i [A]: <NR3><NL>

DCR:STEP<n>:DUTNo # & ll#)%i 5, DCR:STEP<n>:DUTNo?E Y% 5 -
T 4151k DCR:STEP<n>:DUTNo <value> NR1 4%z, JEHJE 176

#7115 V2:: DCR:STEP<n>:DUTNo0?

IR [A]: <NR1><NL>

DCR:STEP<n>:CLEar i /T7{E E1:1E

4157 DCR:STEP<n>:CLEar

FE: BERG, HahREFEEHE, —IE s MERENE R, &En

“F<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>
BRI [l <FAIL><NL>

DCR:STEP<n>:CLEar:DATA %1% Z 45 .

DCR:STEP<n>:CLEar:DATA? 7 75 T 4#5 .

v 21875 DCR:STEP<n>:CLEar:DATA
<d1>,<d2>,<d3>,<d4>,<d5>,<d6>,<d7>,<d8><NL>

514357 DCR:STEP<n>:CLEar:DATA?

i3 [7]: <NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3><NL>

DCR:STEP<n>:MEASure PAT— &, 5215 H 3R B B .
fir 21832 DCR:STEP<n>:MEASure
TR 25 7R S5 1R 0] B+ & <NR3><NL>

2.7 FH-FH(RBAL) F 55 1r$

RBAL R4ty 4 F 1% & H PH-P i i 24
RBAL:STEPSN? 7% if] FH BH 7 RBAL XD BRELH .
RBAL:STEP<n>:DELete i[5 i FH -~ 4 RBAL A2 3%
RBAL:STEP<n>:SET T 155 RBAL MR L 1% n UM S
T2 151 RBAL:STEP<n>:SET <ref a>,<ref b>,<high>,<low>
Hor<refa> WHE P50 A, XFN. DCR MR IR, VG 2& 1°max, max #& DCR
WE KPR
<ref b> W E P54 B, XN DCR MAPIR, JEH/E 1~max, max #& DCR
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WE KR
<high> BE FFRME, NR3 A%, YEHZ 0~100k
<low> ¥E FFR{E, NR3 20, VEHIZ 0~100k
T )iE V% RBAL:STEP<n>:SET?
23 [A]: <NR1>,<NR1>,<NR3>,<NR3><NL>
WRERFPE N, MR [E<0><NL>

RBAL:STEP<n>:REFA ¥ 7€ T-#14¢4H A, RBAL:STEP<n>:REFA?EX 1] #1540 A.
fir 415722 RBAL:STEP<n>:REFA <refa> refa Ji[fl/& 1~DCR ¥ B it K1)
1152 RBAL:STEP<n>:REFA?

IR [A]: <NR1I><NL>  AFELE 5 IR 2 3% [F]<0><NL>

RBAL:STEP<n>:REFB ¥ 5 17 %54H B, RBAL:STEP<n>:REFB?Zx I F1fi5%44H B.
A 1515 RBAL:STEP<n>:REFB <refb> refb ju[#j& 1~DCR W B & KNI
5 )i V% RBAL:STEP<n>:REFB?

25 #)IR [A]: <NR1><NL>

RBAL:STEP<n>:HIGH ¥ & I [R{E, RBAL:STEP<n>:HIGH?Zx 1] I [R{H.

fir 21875 RBAL:STEP<n>:HIGH <value> NR3 #%z{,, i & 0~100k
) iE VX RBAL:STEP<n>:HIGH?

IR [A]: <NR3><NL>

RBAL:STEP<n>:LOW % & T FR{E, RBAL:STEP<n>:LOW?Zxif] T FR1H .
21875 RBAL:STEP<n>:LOW <value> NR3 #%\, VU & 0~100k
) iE VX RBAL:STEP<n>:LOW?

Pr )3 [7]: <NR3><NL>

2.8 EIETEE(IW) & Zr$
W R Gen 4 H T %8 2 A FE RS 2 20
IW:VADJust H T ¥ R FEFF 5L, IW:VADJust? 2516 Hi K i % .
firA-1E7%: IW:VADJust {{1 | ON} | {0 | OFF}}
11575 IW:VADJust?
IR [E: {1 | 0}<NL>
IW:CMODe T EHEKI, IW:CMODe? & i) L Z A 2
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218 VE: IW:CMODe {PEAK | TOTals | FLUTters}
AR iE Y IW:CMODe?
iR [A]: {PEAK | TOT | FLUT}<NL>

IW:SCOMp H T EARELLETIT %, IW:SCOMp? £ R ifE LU AT 5%
fir A 1875 IW:SCOMp {{1 | ON} | {0 | OFF}}

A E L IW:SCOMp?

IR A {1 | 0}<NL>

IW:FORMat T B il [l JE £ ds A% 20, IW:FORMat? £ 1) 24 {if ¥ € IR IR 2L
PR A% 0. ASCii Ran PR, BIN FRom ki B 4% 20

fir A&V IW:FORMat {ASCii | BIN}

HIEE: IW:FORMat?

53R [H]: {ASC | BIN}<NL>

IW:STEPSN? 25 1f] )2 [A] 55 % 1w a0 1R 4 H
IW:STEP<n>:DELete I [5% /2 (A F5 2% Lw A0 IR .

IW:STEP<n>:SET A T-¥% & IW M B n (Il S 4L
A 1B IW:STEP<n>:SET <ch+>,<ch->,<mode>,<volt>,<samp rate>,<dummy
imp>,<test imp>,<area on/off>,<area start pos>,<area end pos>,<area limit>,<diff
on/off>,<diff start pos>,<diff end pos>,<diff limit>,<coro on/off>,<coro start
pos>,<coro end pos>,<coro limit>,<phase dif on/off>,<phase dif pos>,<phase dif
limit>,<wave comp on/off>,<wave comp start pos>,<wave comp end pos>,<wave
comp T limit>,<wave comp V limit>,<dut no.>
HAr: <ch+>Fll<ch->7& NR1 #%3, JEFE 1~12

<mode> [ %€ N NORMal

<volt>W B MA L, NR1 %5, YEHZ 100~5000

<samp rate>% B XFEZE {100Msa/s | 50Msa/s | 25Msa/s | 10Msa/s |

5Msa/s | 2.5Msa/s | 1Msa/s | 500ksa/s | 250ksa/s | 100ksa/s}

<dummy imp> YHRABKAIREL NRL R, JEHZE 0~8

<testimp> MMk HREL, NR1 %K, JEEI&Z 1~32

<area on/off> [HALLETFIR, HEETIH, ABELH, {ON |1}

<area start pos> [HIF LR LGA E, NR1 %30, ol 17650

<area end pos> [HAIELEEZ LA B, NR1 K2, JEF & 17650

<area limit> [HALLEH IR, NR3 #5620, VG2 0.1~99.9, % AL HI AN
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QEFE: RREIRE R E 558 REHE, WdkE 2.5%, WX T 2.5 BT,
T TH B PRE A R — R
<dif area on/off> THIARZE LLETIF IS, {{1 | ON} | {0 | OFF}}
<dif area start pos> [HIF{ZE LLEIRAGAI B, NRL A%, Y2 17650
<dif area end pos> MR ZE LK I E, NR1L A&, JEH&Z 17650
<dif area limit> MR Z LB IR, NR3 %20, JEMH & 0.1~499.9, % AL
WAL
<coro on/off> HLELLEIFR, {{1|ON}|{0 | OFF}
<coro start pos> HLELEGEIGA B, NR1#U, G2 17650
<coro end pos> HiL & LI ZIEAIE, NR1 %=, JuFEZ 17650
<coro limit> HLFHLERR, NR1 M3, JuFE PEAK HUZEAR L 17255, J
i L Z2 A Z 1~9999
<phase dif on/off> AL ZLEIF R, {{1 | ON} | {0 | OFF}}
<phase dif pos> B H TN Z LR AR S E, o2 2720
<phase dif limit> FHA7 2 LA PR, NR3 #$30, JEHZ 0.1~99.9, %A HLAL
LTPND!
<wave comp on/off> LA LIS, {{1 | ON} | {0 | OFF}}
<wave comp start pos> P TE LA LLEGE AL B, NR1 M, JEHZE 17650
<wave comp end pos> I ELXT ELAR AT B, NR1 A%, V5 HEE 17650
<wave comp T limit> JEJE LTS [A] 77 R 2, NR1 A%, JEHE & 2~50
<wave comp V limit> JEZ LR 7 AR %, NR1 A&, JEHEIE 2~50
<dutno.> WEIMM% 'S, NR1 &, JoHZ 14
AL IW:STEP<n>:SET?
)3 [7]: <NR1>,<NR1>,<NORM>,<NR1>,<{100M | 50M | 25M | 10M | 5M |
2.5M | 1M | 500k | 250k | 100k }>,<NR1>,<NR1>,
<1>,<NR1>,<NR1><NR3>,<{1 | 0}>,<NR1>,<NR1>,<NR3>,
<{1 | 0}>»<NR1>,<NR1>,<NR1>,<{1 | 0}><NR1>,<NR3>,
<{1 | 0}>,<NR1>,<NR1>,<NR1>,<NR1>,<NR1>,<NL>
WREMFZ RN, WA <0><NL>

IW:STEP<n>:CHH %€ CH+, IW:STEP<n>:CHH?%X 1) CH+.
fir A5V IW:STEP<n>:CHH <ch> NR1 &%=, JoHE 1~12
B H)iEVE: IW:STEP<n>:CHH?

L3R [A]: <NR1><NL>, iR [F] 0 Konas LB

IW:STEP<n>:CHL %5 CH-, IW:STEP<n>:CHL?%x ] CH-.
T A 1EVE: IW:STEP<n>:CHL <ch> NR1 &=, JoFE2 1~12
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BB IW:STEP<n>:CHL?
YR [A]: <NR1><NL>

IW:STEP<n>:MODE 3 3& M50, IW:STEP<n>:MODE? £ I AKX
fir A1 IW:STEP<n>:MODE NORMal X fE 15 B fi 2% i 1 =,

B )iEVL: IW:STEP<n>:MODE?

)3 [1]: <NORM><NL>

IW:STEP<n>:VOLTage ¥EMIIR L, IW:STEP<n>:VOLTage? £ Il H /% .
fir 415V IW:STEP<n>:VOLTage <value> NR1 #&=, i /& 100~5000

A )75 V2% IW:STEP<n>:VOLTage?

Y )3% [A]: <NR1><NL>

IW:STEP<n>:SRATe ¥ & MIARFEZ, IW:STEP<n>:SRATe? & i KT .
2151 IW:STEP<n>:SRATe {100Msa/s | 50Msa/s | 25Msa/s | 10Msa/s | 5Msa/s
| 2.5Msa/s | 1Msa/s | 500ksa/s | 250ksa/s | 100ksa/s }
15V IW:STEP<n>:SRATe?
T3 [A]: {100M | 50M | 25M | 10M | 5M | 2.5M |
1M | 500k | 250k | 100k }<NL>

IW:STEP<n>:DIMPulse 5 5E JH WLk M X £, IW:STEP<n>:DIMPulse? 2% 11 i i ik
fir 1835 IW:STEP<n>:DIMPulse <value> NR1 ¥4, i & 0~8

355 IW:STEP<n>:DIMPulse?

25 if) 3% [7]: <NR1><NL>

IW:STEP<n>:TIMPulse 5 & MR K EL, IW:STEP<n>:TIMPulse? £ 112X ik i Tk
i 411k IW:STEP<n>TIMPulse <value> NR1 K&z, Vi & 1~32

1155 IW:STEP<n>:TIMPulse?

AR [A]: <NR1><NL>

IW:STEP<n>:AREAsize[:STATe] % i€ [HIFX LL B HF %, IW:STEP<n>:AREAsize[:STATe]?
AW AR EL R 6

i 21515 IW:STEP<n>:AREAsize[:STATe] {1 | ON} X H H g E AT
BB S IW:STEP<n>:AREAsize[:STATe]?

IR [A]: <1><NL>
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IW:STEP<n>:AREAsize:RANGe i€ [ AR L A5 AV
IW:STEP<n>:AREAsize:RANGe? ] T FH Lk 5 A 9 [ .
fir A5V IW:STEP<n>:AREAsize:RANGe <start>,<end>
X H:
<start> [MARELACHS A5, NR1 #4, JuRl(1~650), THEESH
<end> [HIFRLLIRZE AT, NR1 4, JEF(1~650), TLIEHRSHL.
OER: KRBEARNDMTEALE, BUSRIHERFE.
Y157 IW:STEP<n>:AREAsize:RANGe?
AE 3% [ <NR1>,<NR1><NL >

IW:STEP<n>:AREAsize:LIMit 5 A ELE Z H . IW:STEP<n>:AREAsize:LIMit? &
) THIAR B 25 1E
A 2152 IW:STEP<n>:AREAsize:LIMit <value> value i [# 0.1~99.9
X H: <value>H] DL/ NR1. NR2 Bk NR3 itz X, LRZSH.
QEE: <value>B{UR R ER B S ITHETE, mikE 2.5%, MU A FTHA 2.5
T
BEHIEE: IW:STEP<n>:AREAsize:LIMit?
Pr i) 3% [7]: <NR3><NL>

IW:STEP<n>:DIFarea [:STATe] ¥ € [HifH Z LL# T, IW:STEP<n>:DIFarea [:STATe]?
) T AR 22 LA %

fir 415V IW:STEP<n>:DIFarea [:STATe] {{1 | ON} | {0 | OFF}}

)15 IW:STEP<n>:DIFarea [:STATe]?

IR Al {1 | 0} <NL>

IW:STEP<n>:DIFarea:RANGe & [ AR 7 LU 170
IW:STEP<n>:DIFarea:RANGe? ] [ A3 % L 170
215V IW:STEP<n>:DIFarea:RANGe <start>,<end>
X H:
<start> AR ZE LEEGEE A5, NR1 £i#E, YER(1~650), TL/EZRSE.
<end> [HIFRZE LS S, NR1Z0#, JuRE(1~650), L/EHSH.
OEFE: XSFEARPMTEEEE, SUSRSHERE.
25 )53 IW:STEP<n>:DIFarea:RANGe?
)3 [A]: <NR1>,<NR1><NL >
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IW:STEP<n>:DIFarea:LIMit ¥ € [ AR % LL 5 22 {H . IW:STEP<n>:DIFarea:LIMit? &
AR Z LR E .
2 1EVE: IW:STEP<n>:DIFarea:LIMit <value> value 7 [# 0.1~99.9
X H: <value>T] LLJ& NR1. NR2 Bk NR3 ikt X, LRZSH.
OERE: <value>BXRBEN B SRR, WkE 2.5%, BUWRFRMA 2.5
T S
157 IW:STEP<n>:DIFarea:LIMit?
Y13 [7]: <NR3><NL>

IW:STEP<n>:COROna[:STATe] %€ HL & LA TFR. IW:STEP<n>:COROnNa[:STATe]?
7Y 1 B 2 LT 5%

fir 21875 IW:STEP<n>:CORONa[:STATe] {{1 | ON} | {0 | OFF}}

513535 IW:STEP<n>:CORONa[:STATe]?

AR [E: {1 | 0}<NL>

IW:STEP<n>:COROna:RANGe ¥ iE Hi# L5 [ . IW:STEP<n>:COROna:RANGe?
i L LT
218 VE: IW:STEP<n>:CORONna:RANGe <start>,<end>

X H:

<start> HLZ LB A, NR1 #dE, YEH(1~650), TLEEHRSE.

<end> HIEILIA S, NR1EHE, JEME(1~650), TE%HSE
QOER: ARBEARPMTRELAEE, SR HERER.
PF )18 V% IW:STEP<n>:CORONna:RANGe?
B 1H)iR [A]: <NR1>,<NR1><NL>

IW:STEP<n>:COROna:LIMit % & Fi & L Z{H . IW:STEP<n>:COROna:LIMit? %t
R LR 2
A 1EVE: IW:STEP<n>:CORONa:LIMit <value>
X H: <value> & NR1 it =X, Ju[(1~255), TL/EERSH.
BFH)IEYE: IW:STEP<n>:CORONa:LIMit?
53K [A]: <NR1><NL>

IW:STEP<n>:PHASedif[:STATe] % & A7 % LI ¢
IW:STEP<n>:PHASedif[:STATe]? & i AHALZ LLETTF K.

fir 1B IW:STEP<n>:PHASedif[:STATe] {{1 | ON} | {0 | OFF}}
AL HTE YV IW:STEP<n>:PHASediff[:STATe]?

IR [E]: {1 | 0}<NL>
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IW:STEP<n>:PHASedif:POSition 1% & {5 F I T 1M — ANk 2= S-S AR A 22 o
IW:STEP<n>:PHASedif:POSition? 2 ) {X &% 24 Al & & 1L AL E .
fir & EVE: IW:STEP<n>:PHASediff:POSition <value>

X H:<value> f2id G4 E, NR1EHEHK, JEHEI(2~20), TEXSH.
TIE::  IW:STEP<n>:PHASediff:POSition?
IR [E:  <NR1><NL>

IW:STEP<n>:PHASedif:LIMit 15 € #H Z tLA ZE(H . IW:STEP<n>:PHASedif:LIMit?
AL 2 LU 2 1H .
fir 21815 IW:STEP<n>:PHASedif:LIMit <value>
X H:  <value>H] LL/Z NR1. NR2 B NR3 ¥k R, LEZESH.
OHEE: <valuex{U R E K H 25BN FIEEE, Wik 2.5%, N H FHA 2.5 BT,
5 )15 IW:STEP<n>:PHASedif:LIMit?
Y1) 3% [A]: <NR3><NL>
IW:STEP<n>:WCOMp[:STATe] B ILLLXT 9%,  IW:STEP<n>:WCOMp[:STATe]?
EENCIN GIARR D
fir A E V2 IW:STEP<n>:WCOMp[:STATe] {{1 | ON} | {0 | OFF}
515 IW:STEP<n>:WCOMp[:STATe]?
R [E]: {1 | 0}<NL>

IW:STEP<n>:WCOMp:RANGe 52 7E I 2 LU XTTE ] . IW:STEP<n>:WCOMp:RANGe?
SN SIARM A NEAEER
2 1EVE: IW:STEP<n>:WCOMp:RANGe <start>,<end>
X B
<start> JILLLXAC &, NR1 #ds, JE[E(1~650), LR SE.
<end> PIZEEN 2T, NR1 #dlE, JulEl(1~650), L/EHSH.
QEER: ARFETEARPMTEREE, BUSRAHERER.
75157 IW:STEP<n>:WCOMp:RANGe ?
Er )R [A]: <NR1>,<NR1><NL>

IW:STEP<n>:WCOMp:TLIMit 15 5 I LU X s 8] 5 [ iR 25 o
IW:STEP<n>:WCOMp:TLIMit? 251y JE Eb Xt Bsf 8] 7 [) 2 22
fir 2185 IW:STEP<n>:WCOMp:TLIMit <value>

X H: <value> /& NR1 ##ftg X, JuRl(2~50), TLEESH
B WiETE: IW:STEP<n>:WCOMp:TLIMit?
IR [H]: <NR1><NL>
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IW:STEP<n>:WCOMp:VLIMit ¥ 5E I 2 Lt B R 5 R iR 22 .
IW:STEP<n>:WCOMp:VLIMit? £ i % bL X B T 7 Tl i 25 .
fir A TEVE: IW:STEP<n>:WCOMp:VLIMit <value>

X H: <value> J& NR1 £ #itg =, Vil(2~50), LEHSH.
B )iETE: IW:STEP<n>:WCOMp:VLIMit?
IR [H]: <NR1><NL>

IW:STEP<n>:DUTNo % EMI¥I%i 5, IW:STEP<n>:DUTNo?Z iM% "5 .
fir A 1E kL IW:STEP<n>:DUTNo <value> NR1 %=, JEHIZ 1~6

A )52 IW:STEP<n>:DUTNo?

IR [A]: <NR1><NL>

IW:STEP<n>:TWAVeform[:DATA]? 2rif) itk 84, % [Fl<data block>
IW:STEP<n>:SWAVeform[:DATA]:GET P47 — XAt TR, FFHIMAZ R G
R [BIFRERTE, 1R [Al<data block>.

IW:STEP<n>:SWAVeform[:DATA]? & 1brEIEEdE, i [Fl<data block>.
IW:STEP<n>:SWAVeform[:DATA] <data block> &k bnE I EH .

HER: IW:STEP<n>:SWAVeform[:DATA]:GET F1 IW:STEP<n>:SWAVeform[:DATA]?
1R B Kb T B3R — ), {#F IW:FORMat {ASCii | BIN}fir & & B R HIE
K.

data block 4% =0

1. #8x0000x Ji5 T R —HEHIER, AT, xooooox SEEHR K

2. $8xxxoooxx Ji HI B ERFAF R A, AT, xooooox A2 B K
#AISIE I 8 Lo G TR 8 > ASCIl i E s /2 B Ji5 U TR B0 1) s

A B SO R K B R B e e R A R R, S R R A i 2
A ASCH ZRF i CRPRI— MR s AR . B/ aiaER =
B B o B 7S B s 1 = 4 LA 4 4z, HibE 4 frEsde, K 4 A
Jei» Bl ox01 XA S AL 4 v 0" A1 AN A

IW:STEP<n>:SWAVeform:VOLTage 1% & X . T B ke 2 B 52 B2 1) B .
IW:STEP<n>:SWAVeform:VOLTage? Friff KA 5 1l FH by & AL Sefnis il %
T4 157 IW:STEP<n>:SWAVeform:VOLTage <volt> NR1 #% =,

A TE YV IW:STEP<n>:SWAVeform:VOLTage?

IR [H]: <NR1><NL>

Bn: WIEREE, EHREBTEEIRE K E B AR Bl SEhrist] B s Ingbs
AR EE B 7] B 7% 2 28 Sk s il FL I
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IW:STEP<n>:XINcrement? ] T 5 1) B4 25 55 5 2 18] R st [R] 8] FE R
Y HIEVE: IW:STEP<n>:XINcrement?
) 3R [A]: <NR3><NL>

IW:STEP<n>:YINcrement? /] T & 1y J2 T B 7 [n) L G (R] B, B3 B RS A (8 /25,
BB IW:STEP<n>:YINcrement?
B3R [B]: <NR3><NL>

2.9 ZJH-FH(IW BAL) & Zir$
IWBAL R4t 4 F T 15 € J2 (8] Pl i S 40

IWBAL:STEPSN? 5 1f) )= [8] V-1 IWBAL MA D IR H .
IWALR:STEP<n>:DELete  fi|[5 )2 [A] 77 IWBAL M0 B .

IWBAL:STEP<n>:SET i T & IWBAL U558 n (XS24

fir A TEV%: IWBAL:STEP<n>:SET <ref a>,<ref b>,<area on/off>,<area start pos>,
<area end pos>,<area limit>,<diff on/off>,<diff start pos>,<diff end pos>,<diff
limit>,<phase dif on/off>,<phase dif pos>,<phase dif limit>

Hrficrefa> W BT A, XM W TR, JaEZ 1¥max, max /& IW

AR NP
<ref b> WE FAI5e B, XN IW PR, JEHEZ 1¥max, max /& IW
G a=R I PNGOpIE

<area on/off> [ALLETFIC, XHERGEHTHF, AREXH, {ON| 1}

<area start pos> [HIAALLEGIRIGA B, NRL %20, JEH & 17650

<area end pos> [HIFRILEZIEAIE, NR1 M, YU & 17650

<area limit> A LLEHGAR, NR3 #%3K, JEHEZ 0.1~99.9, % ALK AT
OHEFE: <value>B{UR R BRI B 25 AT HIEE, WikE 2.5%, MU AFTHA 2.5
BIHT,

<dif area on/off> ML Z LLEFHF IS, {{1 | ON} | {0 | OFF}}

<dif area start pos> [HIAR 2= LU GG B, NRL A%, JaHZ 1~650

<dif area end pos> MR ZEZ LA E, NRL K, JEHE 17650

<dif area limit> A ZHEMIR, NR3 M, JEFZ 0.1~99.9, % Aif

A
<phase dif on/off> FHALZE LLAFF L, {{1 | ON} | {0 | OFF}}
<phase dif pos> & H MM ZHEHREF R E, o 2~20
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<phase dif limit> AH{7 2 LLEARER, NR3 #5320, VEHZ 0.1~99.9, %A AL
N
Ar R 5% IWBAL:STEP<n>:SET?
IR <NR1><NR1><1><NR1><NR1><NR3>,<{1|0}>,<NR1>,<NR1>,<NR3>,
<{1|0}>,<NR1>,<NR3>,<NL>
WRAERPIPENE, WIR[A<0><NL>

IWBAL:STEP<n>:REFA ¥ € T #7%¢4H A, IWBAL:STEP<n>:REFA? £ i) ‘P15 4H A.
fir A8 IWBAL:STEP<n>:REFA <refa> refa Ja[H /& 1~IW ¥ B & K K5 5§
)15V IWBAL:STEP<n>:REFA?

IR [A]: <NR1I><NL>  AFELE 5 IR 2 3% [F]<0><NL>

IWBAL:STEP<n>:REFB 1% & V#4240 B, IWBAL:STEP<n>:REFB? X 1T~ %¢4H B.
A 151 IWBAL:STEP<n>:REFB <refb> refb ju[#J& 1~DCR W B & KHIH %
P )iE V% IWBAL:STEP<n>:REFB?

25 #)IR [A]: <NR1><NL>

IWBAL:STEP<n>:AREAsize[:STATe] & [H A LLAL %,
IWBAL:STEP<n>:AREAsize[:STATe]? £ 1) [ FX EL 5 %

fir A 1875 IWBAL:STEP<n>:AREAsize[:STATe] {1 | ON}  ix H H A& E NITIF
155 IWBAL:STEP<n>:AREAsize[:STATe]?

TR Al <1><NL>

IWBAL:STEP<n>:AREAsize:RANGe % & [ FH L B I L
IWBAL:STEP<n>:AREAsize:RANGe? 7 i i £X L5 (176
fir 218V IWBAL:STEP<n>:AREAsize:RANGe <start>,<end>
X B
<start> [MIARELBGE A, NR1 ZdE, JER(1~650), TLE&HSH.
<end> THIARLLIRZ S, NR1 ZdE, JEEl(1~650), TLEHRSEL.
QOEE: ARBEARPITEREE, SUSRAHEREER.
511535 IWBAL:STEP<n>:AREAsize:RANGe?
)R [A]: <NR1>,<NR1><NL >

IWBAL:STEP<n>:AREAsize:LIMit ¥ 5 [ FR L5 =18

IWBAL:STEP<n>:AREAsize:LIMit? 7 ] [ £X b 55 25 {H

2185 IWBAL:STEP<n>:AREAsize:LIMit <value> value & [# 0.1~99.9
1X B <value>T] PL/& NR1. NR2 B NR3 £t X, LEERSE.
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QER: <value>BX R W ER B IS ITHEIE, e 2.5%, U A FHA 2.5
/N1

Y157 IWBAL:STEP<n>:AREAsize:LIMit?

Ty if)iR [A]: <NR3><NL>

IWBAL:STEP<n>:DIFarea [:STATe] 15 /E M1 2 LT ¢, IWBAL:STEP<n>:DIFarea
[:STATe]? &5 1) [ F3 2 LU BT 5%

fir 41875 IWBAL:STEP<n>:DIFarea [:STATe] {{1 | ON} | {0 | OFF}}

75 11155 IWBAL:STEP<n>:DIFarea [:STATe]?

AR A {1 | 0} <NL>

IWBAL:STEP<n>:DIFarea:RANGe % 7E [ FR 2 L FR T [l
IWBAL:STEP<n>:DIFarea:RANGe? % i) [ AX Z LL 35 1 Yu il .
i A1E7E: IWBAL:STEP<n>:DIFarea:RANGe <start>,<end>
X H:
<start> MAAZ LEGE A, NR1 s, JuRl(1~650), L/EHSE.
<end> [MFRZE LRSS, NR1EdE, JEH(1~650), TIE%HRSH.
QEE: ARBEARPTEEEE, SUSRAHERE.
51355 IWBAL:STEP<n>:DIFarea:RANGe?
53R [A]: <NR1>,<NR1><NL >

IWBAL:STEP<n>:DIFarea:LIMit % 7E [ 3 7 L 2518
IWBAL:STEP<n>:DIFarea:LIMit? 75 [ 1 2 H A Z 1
& 1512 IWBAL:STEP<n>:DIFarea:LIMit <value> value 7z 0.1~99.9
X B <value>H] PA/& NR1. NR2 =% NR3 ##E5#% 0, L& SH.
QER: <valuexBHNZ R R B 7 5 ITREIE, WikE 2.5%, B RF@MA 2.5
BRI,
75157 IWBAL:STEP<n>:DIFarea:LIMit?
25 if) 3% [7]: <NR3><NL>

IWBAL:STEP<n>:PHASedif[:STATe] & M7 2 ELEE T 5%
IWBAL:STEP<n>:PHASedif[:STATe]? A % LEIT K

fir 21815 IWBAL:STEP<n>:PHASedif[:STATe] {{1 | ON} | {0 | OFF}}
B )iE VX IWBAL:STEP<n>:PHASediff[:STATe]?

IR E: {1 | 0}<NL>
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IWBAL:STEP<n>:PHASedif:POSition 15 x& {8 FH I L IR — ik 25 s T F AR 22
IWBAL:STEP<n>:PHASedif:POSition? 71X 2% 4 /i ¥ & ML S AT E o
#ir 21835 IWBAL:STEP<n>:PHASediff:POSition <value>

X H:<value> /il G4 E, NR1EHEHK, JEHE(2~20), THEXSH.
THIEY::  IWBAL:STEP<n>:PHASediff:POSition?
IR [E:  <NR1><NL>

IWBAL:STEP<n>:PHASedif:LIMit & FH {7 22t 2 1A .
IWBAL:STEP<n>:PHASedif:LIMit? 25 A7 2t 24 .
fir A8 V% IWBAL:STEP<n>:PHASedif:LIMit <value>
X H:  <value>H] LL/Z NR1. NR2 B NR3 ¥k R, LEZESH.
QEE: <valuexBE LR BN B 45 RIFEHE, e 2.5%, FBN R FHA 2.5
T
15 1) 3535 IWBAL:STEP<n>:PHASedif:LIMit?
TR [A]: <NR3><NL>

2.10 AIBTHFE(0S) R Gr$

OS:STEPSN? 7 i &5 W) & 0S M2 3R % H »
OS:STEP<n>:DELete f[5& K W7 2 OS Ml ik 9% .
0S:STEP<n>:SET F] T & 0OS ML 1% n IS4
T A1V 0S:STEP<n>:SET <ch+>,<ch->,<std>,<dut no.>
HA <ch+>fll<ch-> & NR1 #%3, VO HE& 1~12

<std> & NR3 #%3, T2 0~100k

<dut no.>% B IR Z% S DUT No, NR1#3, JEHE 16
)ik OS:STEP<n>:SET?
B )R [A]: <NR1>,<NR1>,<NR3>,<NR1><NL>

WRAKPIPER N, WIR[A<0><NL>

OS:STEP<n>:CHH X 5E CH+, OS:STEP<n>:CHH?ZTif] CH+.
A1 VE: 0S:STEP<n>:CHH <ch> NR1 #%z(, Jo[&Z& 1~12
L1525 OS:STEP<n>:CHH?

IR [A]: <NR1><NL>, iR [0] 0 #onas LR

0S:STEP<n>:CHL 1% 5E CH-, OS:STEP<n>:CHL?%X 1] CH-.
T A 1EVE: 0S:STEP<n>:CHL <ch> NR1 #%3%, JuFl& 1~12
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B AIETE: 0S:STEP<n>:CHL?
YR [A]: <NR1><NL>

OS:STEP<n>:STD W EARFRIE, OS:STEP<n>:STD?Er I FRFRIH .
T4 115 0S:STEP<n>:STD <value> NR3 #%3{, Ju[# /& 0~100k
AL iH)iE V% OS:STEP<n>:STD?

X1 IR [A]: <NR3><NL>

0S:STEP<n>:DUTNo # EMl#%i 5, OS:STEP<n>:DUTNo?ZiflI¥%m "5 .
iy 41572 0S:STEP<n>:DUTNo <value> NR1 /%3, Vil /E 1~6

A )15V 0S:STEP<n>:DUTNo?

IR [A]: <NR1><NL>

2.11 HLLBM(IR) R4S

IR R4 H T W e 4 & HBHN S5
IR:STEPSN? 7y iff 42 v fH IR WD BREH o
IR:STEP<n>:DELete fHl 284 HBH IR M0 0%
IR:STEP<n>:SET [ T- %€ IR M1 n MR 2%
A 1EVE: IR:STEP<n>:SET <ch+>,<ch->,<volt>,<time>,<ramp>,<high>,<low>,
<dut no.>
Hr <ch+>Fll<ch-> #%3{(@(ch1,ch2,ch3)), uHEE 1~12
<volt> EMIA K, NR3 #%3, JEH & 100~1000v
<time>¥ B AR 7], NR3 %3, JEHZ 0.35~999.9s
<ramp>W & _F A, NR3 #%, YEEZ 0.15~999.9s
<high> & R, NR3#%3(, JuF2 050G, 0 FKIRIKM IR HLE:
<low>1E TR, NR3 ¥, VEFlZ 1M~50G
<dut no.>% B IR Z% S DUT No, NR1#3, JEHE 06
B )iEEL: IR:STEP<n>:SET?
IR A (@(1,2)), (@(3,4)),<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR1><NL>
WRAERPIPE NE, NIR A <0><NL>

IR:STEP<n>:CHH %€ CH+, IR:STEP<n>:CHH?Z 1] CH+.
fir 21875 IR:STEP<n>:CHH (@(ch1,ch2,ch3))  JGHIE 1~12
AL H)1E 25 IR:STEP<n>:CHH?

AHYIR [ (@(1,2,3))<NL>, iR [1](@())Fom A % B il iE
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IR:STEP<n>:CHL %5 CH-, IR:STEP<n>:CHL?%%#1] CH-.

fir A5V IR:STEP<n>:CHL (@(ch1,ch2,ch3)) &2 1~12
B )iEE: IR:STEP<n>:CHL?

IR Al (@(1,2,3))<NL>, R[E/(@()Fm A K BiliE

IR:STEP<n>:VOLTage &M HL/E, IR:STEP<n>:VOLTage? £ i)l Hi [
fir 2 157%: IR:ISTEP<n>:VOLTage <value> NR3 #%3(, Ul /& 100~1000V
AR5 IR:STEP<n>:VOLTage?

L If)IR [H]: <NR3><NL>

IR:STEP<n>:TIME 15 E M HJ [A], IR:STEP<n>:TIME? £ 1) IM i H 7] .
A 1EVE: IR:STEP<n>:TIME <value> NR3 &=, U Z 0.35~999.9s
T )iEVE: IR:STEP<n>:TIME?

TR [A]: <NR3><NL>

IR:STEP<n>:RAMP % 5E [ FHHJTE], IR:STEP<n>:RAMP? %X i) I FHH[A] .
fir 1875 IR:STEP<n>:RAMP <value> NR3 #2, JuFE & 0.15~999.9s
#5157 IR:STEP<n>:RAMP?

IR [A]: <NR3><NL>

IR:STEP<n>:HIGH 15 € LR, IR:STEP<n>:HIGH? & 1] L[R.

fir 2% IR:STEP<n>:HIGH <value> NR3 # X, G2 0~50G, 0 /<K H] LR
bb s

B )iEVE: IR:STEP<n>:HIGH?

£ 1)3R [A]: <NR3><NL>

IR:STEP<n>:LOW 155 FFR, IR:STEP<n>:LOW? & 1] IR .

A A1EVE: IR:STEP<n>:LOW <value> NR3 &, 02 1M~50G
)5 IR:STEP<n>:LOW?

25 if) 3% [7]: <NR3><NL>

IR:STEP<n>:DUTNo & EIM4I% 5, IR:STEP<n>:DUTNo? ) ill¥14m 5 .
firA-1E7%: IR:STEP<n>:DUTNo <value> NR1 #%3, JufEl/E 06,

IR AR IENO
513535 IR:STEP<n>:DUTNo?
53K [A]: <NR1><NL>
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2.12 jH/E(HIPOT) ZZ% 74

HIPOT R4t 4 H T i g i B M = 4.

HIPot:STEPSN? A iffif [k HIPOT M P BRELH -
HIPot:STEP<n>:DELete Ml & HIPOT Ml 20 4%
HIPot:STEP<n>:SET A T & it & HIPOT M0 5 n IS 2L
2151 HIPot:STEP<n>:SET <ch+>,<ch-> <freq>,<volt>,<time>,<ramp>,<high>,
<low>,<arc>,<offset>,<dut no.>
Hrp <ch+>Hll<ch-> %3 (@(ch1,ch2,ch3)), JElH 2 1~12
<freq> Bl iM%, {AC50 | AC60 | DC}
<volt>TE B Ml &, NR3 k%X, JEHIZ AC:50~5000V,DC:50~6000V
<time> B B MR, NR3 #4320, V5 & 0.357999.9s
<ramp>W & _F T A, NR3 #%30, YOS A2 0.15~999.9s
<high>% & FFR, NR3#%:, Ju[EZ& AC: 0.001mA~30.000mA,
DC: 0.001mA~10.000mA
<low> B TR, NR3 %3, JuHlZ AC: 0.000mA~30.000mA,
DC: 0.000mA~10.000mA
0 FRKM FIRIES, TRRAEEES FIRE
<arc>W B HIL, NR3#%3, VUFZ AC: 0.0mA~15.0mA,
DC: 0.0mA~10.0mA, 0 K~k HITELE
<offset>1% B i F{H, NR3 #%3, JEHlZ 0.000mA~10.000mA,
<dut no.>% B IRXZW S DUT No, NR1#3, JEHlZ 06
AR5 HIPOt:STEP<n>:SET?
iR M (@(1,2)), (@(3,4)),{AC50| AC60 | DC},<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,<NR3>,
<NR3>,<NR3>,<NR1><NL>
WERE WP, MR [Fl<0><NL>

HIPot:STEP<n>:CHH 5 CH+, HIPot:STEP<n>:CHH?Z¥ 1] CH+.
fir 21815 HIPot:STEP<n>:CHH (@(ch1,ch2,ch3))  JEE& 1~12
L1525 HIPot:STEP<n>:CHH?

EHIR [ (@(1,2,3))<NL>, 3R (@ ()2 A 5 Bl iE

HIPot:STEP<n>:CHL € CH-, HIPot:STEP<n>:CHL?%x 1] CH-.
T2 1854 HIPot:STEP<n>:CHL (@(ch1,ch2,ch3)) JuE & 1~12
Y575 HIPot:STEP<n>:CHL?

IR A (@(1,2,3))<NL>, R [E(@()Fem A 1 B @il
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HIPot:STEP<n>:FREQuency 15 & M1 A1%K , HIPot:STEP<n>:FREQuency? £ 1]l i 4
218V HIPot:STEP<n>:FREQuency {AC50|AC60|DC} % € A2 it (50Hz B # 60Hz)
MR B B

AL ]1E Y HIPot:STEP<n>:FREQuency?

3% [7]: {AC50| AC60|DC}<NL>

HIPot:STEP<n>:VOLTage €Ml HLE, HIPot:STEP<n>:VOLTage? £ )il L /% -

& 1512 HIPot:STEP<n>:VOLTage <value> NR3 #%3(, VU [H/2&
AC:50~5000V,DC:50~6000V

)75V HIPot:STEP<n>:VOLTage?

13 [A7]: <NR3><NL>

HIPot:STEP<n>:TIME 13¢5 AR 8], HIPot:STEP<n>:TIME? £ 1)l 1A [8]
fir 1875 HIPOt:STEP<n>:TIME <value> NR3 #%z, i /E 0.35~999.9s
T HIE L HIPot:STEP<n>:TIME?

£ 1)3R [A]: <NR3><NL>

HIPot:STEP<n>:RAMP ¥ i& L FFIf[A], HIPot:STEP<n>:RAMP?# 1] LI [A],
i 21575 HIPot:STEP<n>:RAMP <value> NR3 #% X, & 0.15~999.9s
)12 HIPot:STEP<n>:RAMP?

AR [A: <NR3><NL>

HIPot:STEP<n>:HIGH ¥ 5E B L FR, HIPot:STEP<n>:HIGH? 7 i FHIf L FR .
Ay 21875 HIPot:STEP<n>:HIGH <value> NR3 &=, [ & AC:
0.001mA~30.000mA, DC: 0.001mA~10.000mA

15125 HIPot:STEP<n>:HIGH?

25 H) 3% [7]: <NR3><NL>

HIPot:STEP<n>:LOW ¥5E LI FER, HIPot:STEP<n>:LOW?ZT i) LI FRR .
A 21512 HIPot:STEP<n>:LOW <value> NR3 #&, JulHl2
AC: 0.000mA~30.000mA,
DC: 0.000mA~10.000mA,
0 B kM ERREEL, TRARE FIRME
B )iE VX HIPot:STEP<n>:LOW?
)i [A]: <NR3><NL>
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HIPot:STEP<n>:ARC % & LI FRAE, HIPot:STEP<n>:ARC? T if] HEL IR AE .
i A 1EVE: HIPot:STEP<n>:ARC <value>
NR3 #& =, JGHE AC: 0.0mA~15.0mA, DC: 0.0mA~10.0mA,
0 RN KA LR
T )iEVX: HIPot:STEP<n>:ARC?
i3 [A]: <NR3><NL>

HIPot:STEP<n>:0FFSet 13 7E {5 % {H, HIPot:STEP<n>:OFFSet?Zr )il 1A -
fir 4 187%: HIPot:STEP<n>:OFFSet <value> NR3 %3, J&Hl/Z 0.000mA~10.000mA
)75 V2% HIPot:STEP<n>:OFFSet?

]I [A]: <NR3><NL>

HIPot:STEP<n>:0FFSet:GET T Z#:/E
A 1EVE: HIPot:STEP<n>:OFFSet:GET W T1& ZH/E, 585 B3R [aliE ZEE .

HIPot:STEP<n>:DUTNo ¥ EMIYI%% 5, HIPot:STEP<n>:DUTNo? & I TI#I4% 5 .
fir 421872 HIPot:STEP<n>:DUTNo <value> NR1 1%, il /2 06,
IR 1A R E N O
A 15V HIPot:STEP<n>:DUTNO?
A IR [A]: <NR1><NL>

2.13 AB(L) ZZHS

L &2Gian 4 H T e BB S5
L:STEPSN? 25 ) HJg% L 0 3R % H &
L:STEP<n>:DELete i[5 FELJE% L MGt 20 %

L:STEP<n>:SET A T- 14272 FUEE L NP 3R n OIS 44
fir 2185 LiISTEP<n>:SET <ch+>,<ch->,<para>,<freq>,<level> <L std>,<L high>,
<L low>,<speed>,<delay>,<L dev>,<Q comp>,<Q high>,<Q low>,<Q dev>,<dut no.>
Hrh <ch+>fll<ch-> & NR1 &R, JalE&E 1~12
<para>B B IMASEL, 7 LLEFE{LS-Q | LP-Q}
<freq>BCE AR, AT LLERE
{50hz|60hz|100hz|120hz|1Khz|10Khz|20Khz|40Khz|50Khz|100Khz}
<level>¥ Bl HL~F, W LLILFE{0.1V | 0.3V | 1.0V}
<L std>,<L high>Fll<L low> W& HEPREME, FIRER TRIE, NR3
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X, JuHE 0~100M
<speed>Z MR H L, 7] LLEFE{ SLOW | MEDium | FAST }
<delay>W B MR IERF IS E], NR3 A%, JEEZ 0~60s
<L dev>¥ B HLB M2, NR3 %3, JEHl&-100M~100M
<Q comp>WE Q LI, {{1| ON} | {0 | OFF}}
<Q high>,<Q low>¥% & Q FRIEF FFR{E, NR3#%3, JEH & 0~100M
<dut no.>¥ B MIAZ 5 DUT No, NR1 4%z, JuEZ 1~6

A5 5 L:STEP<n>:SET?

¥ 3% [5]: <NR1>,<NR1>,{LS|LP},{50|60|100|120]| 1k |10k | 20k | 40k | 50k | 100k},
{0.1V]0.3V|1.0V},<NR3>,<NR3>,<NR3>,{SLOW | MED | FAST},<NR3>,<NR3>,<{1 |
0}>,<NR3>,<NR3>,<NR1><NL>, UIRERIIDEANZ, iR [A<0><NL>

L:STEP<n>:CHH %€ CH+, L:STEP<n>:CHH?%T ] CH+.
fir A5V LLSTEP<n>:CHH <ch> NR1 &%=, JuFE& 1~12
T )iEVE: LiSTEP<n>:CHH?

FEIR [A]: <NR1><NL>, JR[A] 0 FoR a0 0%

L:STEP<n>:CHL 1€ CH-, L:STEP<n>:CHL?#1#i CH-.
firA1EV%: LISTEP<n>:CHL <ch> NR1 %=, VG2 1~12
B )iEVE: LiSTEP<n>:CHL?

H IR [A]: <NR1><NL>

L:STEP<n>:PARA ¥ EMIASE, L:STEP<n>:PARA?EHIIIASE .
fir A ¥EV%: LISTEP<n>:PARA { LS| LP }

B )IETE: LISTEP<n>:PARA?

AR IR [A]: { LS| LP }<NL>

L:STEP<n>:FREQuency BEMIAMIZ, L:STEP<n>:FREQuency?E HJAZ
AT A 151 LISTEP<n>:FREQuency
{50hz|60hz|100hz|120hz|1Khz|10Khz|20Khz|40Khz |50Khz|100Khz}
)15 5 L:STEP<n>:FREQuency?

3% [A]: {50]60|100|120]| 1k | 10k| 20k | 40k | 50k | 100k}<NL>

L:STEP<n>:LEVel 5T, L:STEP<n>:LEVel? £ if]illis HL T,
2 1EvE: LISTEP<n>:LEVel {0.1V | 0.3V | 1.0V}

B W)iEE: LiSTEP<n>:LEVel?

Zr iR [9]: {0.1V | 0.3V | 1.0V}<NL>
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L:STEP<n>:STD % 7€ FELRARFRE, L:STEP<n>:STD?EE i FEL AR FRAE
fir 215 LiISTEP<n>:STD <value> NR3 #3, Ju[EZ 0~100M

B )iEE: LiSTEP<n>:STD?

i [A]: <NR3><NL>

L:STEP<n>:HIGH 155 H /& FFR1E, L:STEP<n>:HIGH? 2 1) Hi /& L FR1E
i 218k LLSTEP<n>:HIGH <value> NR3 #%z, Ju[H & 0~100M
A5 V5 LISTEP<n>:HIGH?

13 [A7]: <NR3><NL>

L:STEP<n>:LOW ¥5E HLE N FRAE, L:STEP<n>:LOW? ] H & N PR H .
fir A1EV%: LiSTEP<n>:LOW <value> NR3 %3, Ju[E/& 0~100M

T )IEVE: LiISTEP<n>:LOW?

TR [A]: <NR3><NL>

L:STEP<n>:SPEed & MR, L:STEP<n>:SPEed? 7 il i /& .
fir &1V L:ISTEP<n>:SPEed { SLOW | MEDium | FAST }

11577 L:STEP<n>:SPEed?

E IR [F]: {SLOW | MED | FAST}<NL>

L:STEP<n>:DELAY % & ZE I Il (], L:STEP<n>:DELAY? £ 1) iE B I A ] o
i 415V LISTEP<n>:DELAY <value> NR3 # =, Vi /& 0~60s

)ik  L:STEP<n>:DELAY?

A IR [A]: <NR3><NL>

L:STEP<n>:DEViation ¥ € FL/E (R Z{H, L:STEP<n>:DEViation? £ ] Hi /& 2 1A
fir A1EVk: L:STEP<n>:DEViation <value> NR3 #&z(, Ju[H/&-100M~100M
15 L:STEP<n>:DEViation?

25 if) 3% [7]: <NR3><NL>

L:STEP<n>:COMPQ W& Q HLHF I8, L:STEP<n>:COMPQ?EE#) Q LLETH K.
i 4 1% LiSTEP<n>:COMPQ {{1 | ON} | {0 | OFF}}

i) i1k L:ISTEP<n>:COMPQ?

AR Al {1 | 0} <NL>

L:STEP<n>:HIGHQ % E Q FFRAE, L:STEP<n>:HIGHQ?%xif] Q PRIH.
fir 1Bk L'STEP<n>:HIGHQ <value> NR3 &=, 72 0~100M
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T iEYE: LISTEP<n>:HIGHQ?
) 3R [A]: <NR3><NL>

L:STEP<n>:LOWQ & Q NFR{E, L:STEP<n>:LOWQ?7H] Q FIR{H.
fir A 1872 LSTEP<n>:LOWQ <value> NR3 ¥, JEHZ 0~100M
) TEVE: LISTEP<n>:LOWQ?

AR [A]: <NR3><NL>

L:STEP<n>:DUTNo % EM#I%i 5, L:STEP<n>:DUTNo? &A% 5 .
fir 415V LISTEP<n>:DUTNo <value> NR1 #%:, L& 1~6

A )15V L:STEP<n>:DUTNO?

IR [A]: <NR1><NL>

L:STEP<n>:CLEar:OPEN  $/17 17 F 4 1F

#ir A8 L:STEP<n>:CLEar:OPEN

TG E I E, HaRENEEHYE, & EHR AT <NR3>,<NR3><NL>
T8 2 2 O3 [A] <FAIL><NL>

L:STEP<n>:CLEar:SHORt {174 15 T H#EAF

Ay 218 V% L:STEP<n>:CLEar:SHORt

S ERIE, BalRBETEFEE, &A1 <NR3>,<NR3><NL>
T 2 R O [l <FAIL><NL>

L:STEP<n>:CLEar:DATA:OPEN [ 1% 1 B%iE T 403
L:STEP<n>:CLEar:DATA:OPEN? %X il JT B% 7 503 .

fir A 1EV%: L:STEP<n>:CLEar:DATA:OPEN <d1>,<d2><NL>
#5157 L:STEP<n>:CLEar:DATA:OPEN?

1R [A]: <NR3>,<NR3><NL>

L:STEP<n>:CLEar:DATA:SHORt 1% % %15 Z 50
L:STEP<n>:CLEar:DATA:SHORt? 21 1) 55 I V5 A2 .
218 VE: L:'STEP<n>:CLEar:DATA:SHORt <d1>,<d2><NL>
PF ) 1E Y L:STEP<n>:CLEar:DATA:SHORt?

)3 [A]: <NR3>,<NR3><NL>

L:STEP<n>:MEASure #f7— &, 580G H 3h i B EdE .
a2 151 L'STEP<n>:MEASure W3k 25 2R 5 1R B H s % X & <NR3><NL>
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2.14 HEEPHE(LBAL) R4

LBAL R Gifin & F T € HLIBP AT I S 40
LBAL:STEPSN? 71 1ff HL /&1 7 LBAL M AZP SR % H -
LBAL:STEP<n>:DELete fil i H FH~F- i LBAL Wl 20 3% .
LBAL:STEP<n>:SET ] T 52 LBAL M0 1% n MRS %L
i &1 vA: LBAL:STEP<n>:SET <ref a>,<ref b>,<high>,<low>
Horbi<refa> B FATLH A, TN LMK, JaERZ 1¥max, max &L

G a=R NP
<refb> W B 54 B, XN LA EE, YEFEZ 1~max, max 7& L
G a=R NP

<high> % & FIR{E, NR3#%z0, JEF & 0~100M
<low> WHE FIR{E, NR3 &=, 7EHE 0~100M
153 LBAL:STEP<n>:SET?
Y if)iR [A]: <NR1>,<NR1>,<NR3>,<NR3><NL>
WREMEFPEANT, WiR[A<0><NL>

LBAL:STEP<n>:REFA 7€ #1444 A, LBAL:STEP<n>:REFA?ET ) - 4e4H A,
Ay 21875 LBAL:STEP<n>:REFA <refa> refa o[ /2 1~L % B i KI5
A5 LBAL:STEP<n>:REFA?

IR [A]: <NRI><NL>  ATELE 2 IR 2 % [F]<0><NL>

LBAL:STEP<n>:REFB % 5& V- fi74441 B, LBAL:STEP<n>:REFB?Z i F- 1524 B.
fir & 187%: LBAL:STEP<n>:REFB <refb> refb Y[l 1~L W B & KI5 5%
) iE VX LBAL:STEP<n>:REFB?

IR 5] <NR1><NL>

LBAL:STEP<n>:HIGH 1% 5E fR{H, :LBAL:STEP<n>:HIGH? & ] LRI
A 1512 LBAL:STEP<n>:HIGH <value> NR3 #%3\, V& [/ 0~100M
)iV LBAL:STEP<n>:HIGH?

25 if) 3% [7]: <NR3><NL>

LBAL:STEP<n>:LOW ¥ i€ FIR{E, LBAL:STEP<n>:LOW?Zr ) FFRAE .
fir 21875 LBAL:STEP<n>:LOW <value> NR3 #%3, [/ 0~100M
L1525 LBAL:STEP<n>:LOW?

)3 [A]: <NR3><NL>
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2.15  JYHNF(SEQ) & Zir$

SEQ RS 4 HT s BRI H T 2 LR R -
SEQ HH T 1 B MHAIT R 9%, SEQREL )Ml 12 K
fir 21815 SEQ <item>,{{1 | ON} | {0 | OFF}},<item>,{{1 | ON} | {O | OFF}}...

Hort item A LU IW(E 855 %), DCR(ELTHLFH), L(HL/X), HIPOT(Ii %), IR(4A
ZFHLPH), OS(%E ki) E)

#tn SEQ DCR,1,L,0,1W,1,0S,0,IR,1,HIPOT, 1

BB MR DCR(FTIF), LS M), IW(FT TTF),08(5< 1), IR(FT 7F), HIPOT (T 7F)
RIETE: SEQ?
IR [H]: <item>,{1|0},<item>,{1|0}...

#1403k 5] DCR,1,L,0,IW,1,0S,0,IR,1,HIPOT,1

SEQ:SEQ H T 15 Ml ik, SEQ:SEQ? £ il ik 7
A 15V SEQ:SEQ <item> <item>...
541 SEQ DCR,L,IW,0S,IR,HIPOT % x& # Ml )Iil ¥ i& DCR,L,IW,0S,IR,HIPOT
)18V SEQ:SEQ?
IR [A]: <item>,<item>,<item>,<item>,<item>,<item><NL>
%403k [5] DCR,L,IW,0S,IR,HIPOT

SEQ:TEST:DCR # & FLyit Hi P T 5¢, SEQ:TEST:DCR? £ 1) EL VAt L FEL IR A 2% .
fir 21815 SEQ:TEST:DCR {{1 | ON} | {0 | OFF}}

T 1H)15 V2 SEQ:TEST:DCR?

BHUIR Al {1 | O}<NL>

SEQ:TEST:IW 1% & JZ [A) 4 B IR TF 5%, SEQ:TEST:IW?E 1) J2 [A) 46 B MR I 5%
fir 41875 SEQ:TEST:IW {1 | ON} | {0 | OFF}}

)15 SEQ:TEST:IW?

IR [E: {1 | 0}<NL>

SEQ:TEST:0S 15 B 45 Wi ) g MR 9%,  SEQ:TEST:0S? 25 1) 44 Wi ) g M A 5%
fir 21875 SEQ:TEST:0S {1 | ON} | {0 | OFF}}

B f)iEE: SEQ:TEST:0S?

IR [E: {1 | 0}<NL>

SEQ:TEST:IR ¥ & 482 HBHIMRFF %, SEQ:TEST:IR? £ i) 48 2% F B 5%
218 VE: SEQ:TEST:IR {1 | ON} | {0 | OFF}}
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B f)E VS SEQ:TEST:IR?
HIRE: {1 | 0}<NL>

SEQ:TEST:HIPot B B i 5 M 1XTT 2%, SEQ:TEST:HIPot A i iR s Il ik T 5%
iy &1 i%: SEQ:TEST:HIPot {{1 | ON} | {0 | OFF}}

i 175 SEQ:TEST:HIPot?

IR A {1 | 0}<NL>

SEQ:TEST:L ¢ B F /BT ¢, SEQ:TEST:L? A% i) L B %
fir 1A SEQ:TEST:L{{1 | ON} | {0 | OFF}}

P2 1H) Y SEQ:TEST:L?

IR [ {1 | 0}<NL>

2.16 FETCh FZm<

FETCh R Gtfn 4 F T 3RECMAA 45 AN L s &
FETCh:AREPort FH T 13 & A 45 oK f5 /2 75 E 2R A1 ) 51 25 3
FETCh:AREPort? )M 4E 5 & 75 H 3k [ ) 51 45 21 .
fir 21875 FETCh:AREPort {{1 | ON} | {0 | OFF}}
WERNTHE, — RS A 5% B 3hik [0 PASS Bi# FAIL.
7515V FETCh:AREPort?
BHUIR Al {1 | O}<NL>
FETCh:RESult[:JUDGment]? 7545 5, PASS i FAIL.
FETCh:RESult:ALL? i [AFT 5 20 R AR5 2R .
R BRI T
By EFE:  1,1,2,DCR,1.23450hm,HI
278 DUT No.,CH+,CH-,DCR,value,judgment
HrF judgment  HI Fx LB, LO KR T, OK TG
L BE P 47:  1,(1-2),(3-4),RBAL,0.10mohm,OK
278 DUT No.,RefA,RefB,RBAL,value,judgment
Hrf judgment F HI Fox B, LO KR TH, OK KRG
EAA % 1,1,2,1W,0.1,0K,0.2,0K,3,0K,1.2,0K,0K,0K
X7 DUT No.,CH+,CH-,IW, [H R 45 5, T FR A, TR 22 465 5, T AR
72 F 5, v g s SR R A A KRS 22 4 TR REAST 22 0 1 O T Bl et )
7l,judgment (=L A A 45 4R )
Hrf judgment 5 OK KRG, NG R AEH
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FEWTAIE: 1,1,2,08,,0K
27~ DUT No.,CH+,CH-,0S,,judgment
HH judgment H OK XREH, NG KRG
Y2 W : 1,12,34,IR,1.234Gohm, 0K
27~ DUT No.,CH+,CH-,IR,value,judgment
Hrp CH+F1 CH-+ ABC FniliE 10,11,12
judgment A HI F£/x L, LO RN T, OK BonEH%, NG Fow
HoAth a8 R I
i = 1,12,34,HIPOT,1.234mA,0K
22718 DUT No.,CH+,CH-,HIPOT,value,judgment
Hodr CH+A11 CH-th ABC F/RiliE 10,11,12
judgment H HI R/~ B, LOFR/RTH, OK RREH, NG Fox
HoAth i =
1,1,2,Ls,123.45uH,2.2358,0K
%7~ DUT No.,CH+,CH-,Ls-Q or Lp-Q, result L, reslut Q,judgment
HH judgment A HI Fox B, LOR/R T, AUX Fox QfEHE
R, OK RREH.
HJBCEAT . 1,(1-2),(3-4),LBAL,10.234uH,0K
22718 DUT No.,RefA,RefB,LBAL,value,judgment
Horb judgment H HI s LB, LO KRR R, OK KRB
ER: BAWNREIERIRE NO DATA.

)
C:Ell L

FETCh:HISTory:DATA<n>? B 7 H 3B 4 n.
iR [ B4 4% 25 FETCh:RESult:ALL?

2.17 ZirRGwmS

STATistic 1T RSt 2 H T 41t B TS Fr el & ) .
STATistic:CLEar &[R40 115 .
fir A 1By STATistic:CLEar

STATistic:RESult? & it4EH .

IR [A:  <NR1>,<NR1>,<NR1>,<NR1>,<NR1>,<NR1>,<NR1>,<NR1>,
<NR1>,<NR1><NR1><NR 1><NL>

REIGT /& ALL S EALL B A% S, IR B IR S8 2L, HIPOT A2 44, HIPOT & 454k, Iw

SMELIW S8 B DCR HBLDCR A5, L ML &%k
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STATistic:RESult:IR? &1 452 i HS 1145 5 .
TR Al <NR1>,<NR1><NL>
RIENG T2 IR BELIR A% %k

STATistic:RESult:HIPot? 2 ifjfif [ ESi it 45 5.
TR Al <NR1>,<NR1><NL>
IR AT HIPOT M3, HIPOT & k& 5k

STATistic:RESult:IW? 5] 2[R 55 B8 Si 145 5.
IR [A:  <NR1><NR1><NL>
IR ENF TR W B IW Sk 5

STATistic:RESult:DCR? & 1f) ELyi L BHSe 1145
TrifjiR[Al:  <NR1><NR1><NL>

IR B F & DCR A%, DCR & k&5
STATistic:RESult:L? 77 if] H /K St 1145
IR [A:  <NR1><NR1><NL>

IR B L ASH L Sk

2.18 RE/HHFEGHS

Mass MEMory £RA7 /1 th R Gitin 2 T SCH I ERAT 5 EL.
QBERAEMRITFEF, Mass MEMory RZiAr S 2B .

MMEMory:LOAD:STATe 4 F TNk & R A7 1 S04
A 151 MMEMory:LOAD:STATe <flie number>
<flie number>/& X5, JEEE 1~780(12 i#iE)E# 1~900(6 JHiE Al 8 iH
i), NR1F A, LEHSH.
XAE RS 1~180(12 iHiE) a4 1~300(6 JEIE A 8 M) &N 2 N E S, Hi4g
& U e S, R
QEFEE: 1. MEMBEISHARLE, FRKERBEHREMBHREFL .
2. WRBERXHSEHTEE, E%EnHEEEHaE Rk
EER. WHRMEEHT TEHR IS
2151 MMEMory:LOAD:STATe <“filename”>
Z A ELREE I 5N 1 SO 4 “Filename” SRR SCAE IR EAT INEL
@ER: 88 ISR T A BB S
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MMEMory:SAVE:STATe &}, STORe:STATe & F T {RA7 a0 B & 2 — {4
2151 MMEMory:STORe:STATe <flie number> [,<“filename”>]

<file number> & XXHFFS, JEHEE 1~780(12 J#IE)E# 1~900(6 JHIEFN 8
HiE), NR1##EH, LEESE.

<“filename”> JEELRAFII A4, ATH 20 NCAN I ASCI A5 RRN, EEE
Mgl 5 A FEiE k. WRARIEE 4, U F)<Unnamed>fi 44 -
QER: USRI RN IE RN AR
iR HETRE L S RIEAES] H, B B2 PAS 2| — Y 2R
R EANBIAKER, W—WFRFSE.

MMEMory:DELete:STATe v H T MiIBR— >34
41515 MMEMory:DELete:STATe <file number>
<flie number>#2 75, YU 1~780(12 i#iE)# 1~900(6 HE 1 8 i@
i), NR1F %A, TEHRSH.
QUEE: UEBEBBRFER AL R AR
218 7E: Mass MEMory:DELete:STATe “filename”
TS A MR S, “filename” A2 EMIBR XA 4R, wTH 20 NLAAE)
ASCIl FRFRIR, EREH 55K U A HEE k.
@¥ER=: A FH S48 B B ST R T A B3 34
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2.19 HKBRGwmS
KEY 1288 2 4t a2 55 [7) - 5 bR b i F2 8 A e £

KEY:LOCal

KEY:MEASure

KEY:SETup

KEY:SYSTem

KEY:FILE
KEY:UPPer
KEY:DOWN
KEY:LEFT
KEY:RIGHt
KEY:TAB

KEY:NUM<n>

KEY:DOT
KEY:SIGN
KEY:ENTer

KEY:BACKsapce

KEY:ESC
KEY:STARt
KEY:STOP
KEY:SAVE
KEY:F<n>
KEY:ACDC
KEY:IRIWT
KEY:LDCR
KEY:U
KEY:M
KEY:KP
KEY:MN

B B A, IR o d%
W5 30 7 e
blh R d=ki7gs::
RO B T
S
k745

IR

Va4

YRR &5

TAB 4

B7i#E, nNo~9
ZINER R
UIRSE VS

] ZE 4

B A%

HY7H B

Ja B

158 1 o
RATFHikk
WA, nN1~7
AC/DC #% 4
IR/IWT % 45
L/DCR %%
FANT u Pk
BANT m d
AT k/p F
AL M/n $
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3 HEER

R B2, AR S AR T 2 BUETE, 8@ A IEM S
AR o R AT, WERIERIE R, R oR S S IF ke
B, DIk, FE—A AR, BRI A BN ORISR B . AR S s BT S
e RIS B fid R G S, A ERIE R AR BT TR

PRELSL EHE WM REE, HEH RS R Rs KRR

xR

U W

Undefined message

REVHEE, BETEHAHHEE .
Bl4: TRG MiZN TRIG
DISP:PAG TEST 1% A DISP:PAGE TEST

Data out of range

R
B 4n: TEIG:DEL 100, fil /2 %iE s Hisf 18] 3 HH E B

Invalid parameter

TeE RN 2S5
540 TRIG:SOUR INTER, INTER JNAS 37 5 [ fir A A =X

Invalid suffix

Ja R, — AT Y AT
I 40:TRIG:DEL 200us, us A2 I [AIAS S 7 1 B4

Data too long

B KK, Blnsc it 28 20 547

Syntax error

RYHHIR, W DISP fr 2 SN ZAE F(:), WRARHZ
RYUHHIRo

Trigger ignored

fish e 2 o AR DN I R R ik A A AR R R

Command ignored

A NS BIINAE MR T L FE R, DISP:PAGE TSET #in &
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4 GrfEsepl

AREZLH T HTVISA (Virtual Instrument Software Architecture) /% ,7£ Visual
C++ 6.0, Visual Basic 6.0F1LabVIEW 858 {4 FF & M85, il i USBHE A& %
A LAY FR I AT RE I AR SS9, 3 ) SE BRI i 4 A ECR [ 4 o

VISAZ /MRS & P S8 s e gb AT @ R = O H s 42 11 CAPD o 7
X RN ULIVISAZIENI-VISA. NI-VISAZ 2 H [H 5 A 284 IR 2 w5 4
VISAFR#ESR S N R P82 0. &7 LUE ik # FINI-VISA, fEGPIB. RS232,
USB FILANGEHZ 1 b, SN ES SPCHIEAS . B/ 1 Mg L e geanfer 4%,
T DO AT I ] o QiSRS EE TR GNI-VISA APIFI BAR(E S, ES%
(NI-VISA FIF'FM) 5 (NI-VISAREF &% FM) .

—MNVISAR H 73 LR JLA A BR:
(1) NOAMBIRE LT
(2) XTEIRM— AL E ()
(3) KM= IET
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ZmAZRT MR AR

WA Z2ENI-VISA, 5 BN 3 (http://imvww.ni.com/china) T #. &
TR B 22 36 % 4% J2 C:\Program Files\IV1 Foundation\VISA..
FHUSBH#HE L, — i AX & /5 1Ak _EUSB DEVICER: M, — i #PC
PLIAUSBEE M.
SRIG AT FRACER 0 FBJRTT G, PCHLI H R A 5 37 1) 5o T A, AR 223 1) S R %2
% “USB Test and Measurement Device” 4. nE4-1F17
BHEHS

KRR EFH AT

%

B EEREERE

USE Test and Neasurement Device
(+) mBEeEENEEE o0 REkEe . FHTE
i KA.

IERRSE | At
[Ofi=Fii o e 2 AN
O WAIFHIEERBE TS S @)

T, FRE T—F" .

[F=#m > [ BH ]

4-1
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4.1 Visual C++ 6.0 477241
{HIZ4T Visual C++ 6.0 3k, FHditn T B IRk AT 14
1. AlgE—"3EF MFC 1 L.

2. {TJFProject->Settings ' [{IC/C+Ht Wi, ¥ CategoryHE i i% ¥ Code Generation, 7FUse
run-time library#i 1% % Debug Multithreaded DLL . £1OKJ< IS IEHE. W1l&4-1-17% .

oosers N, =

Settings For: |Win32 Debug j General | Debug CiC++ | Link | Resources | M EE

=N SR

Fategory:: |Code Generation j] Reset ‘
Processor: Use run-time lThrary:

|Blend * B [[Debug Multithreaded DL
Calling convention: Struct member alignment:
|_cdecl * j |B Bytes * j

Project Options:

fnologo JMDd M3 (Gm IGX 21 10d {D "WIN32" [D I
" DEBUG" {D" WINDOWS" D" AFXDLL™ /D" MBCS"| |
{Fp"Debug/SR.pch" fYu''stdafx.h' Fo"Debugf’

4-1-1

3. #IJFProject->Settings ' f{LinKiZ 35, 7EObject/library modulestE #1527 fivisa32.lib .
ROKKHIREHE . W11E4-1-25775 o

4. #T7FTools->Options EPE"JJ‘?@I)ﬁ:_E"

1£ Show directories forflE th i £ Include files, XX iiDirectoriestE H (4% A0 Include 4
1£: C:\Program Files\IVI Foundation\VISA\WinNT\include, #1&]4-1-3f7x;

TEShow directories for#E - % F¥ Library files, X{ifDirectoriestE #1175 FH AR INLib 1) 4% «
C:\Program Files\IVI Foundation\VISA\WinNT\lib\msc.
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Settings For: [win32 Debug |

TErE . T

General | Debug | CiC++ Link | Resources | M; EE

Category: [T - Reset |

Qutput file name:
IDehug!SF{.exe

bjecyflibrary modules: |
visa32.lib

¥ Generate debug info [~ Ignore all default libraries
¥ Link incrementally [~ Generate mapfile

[~ Enable profiling

Project Options:

wvisa32.lib /nologo [subsystem:windows -
fincremental:yes /pdb'Debug/SR.pdb" {debug
fmachine:1386 jout"'Debug{SR.exe" [pdbtype sept

o ] omen |

Editor | Tabs | Debug | Compatibility | Build Directories | Source []]

Platform:

4-1-2

Show directories for:

|win32

j IIncIude files

Directories:

CAProgram Files\Microsoft Visual Studio\YVCI8\INCLUDE
CAProgram Files\Microsoft Visual Studio\WCI8\MFCANCLUDE
CAProgram Files\Microsoft Visual Studio\YVCI8VATLAINCLUDE
CAPROGRAM FILES\IVI FOUNDATIONWISAMWINN

Cancel |

4-1-3
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5. ¥RindEfE Static Text. Edit #1 Button. 118 4-1-4 Frs.

5] SR =]
Tnput
Edit
Output
Edit

Send Fead

4-1-4

(1) W IIFAS Static Text #2548, 4 5ildr 44 Input A1 Output.

(2) WINFEAS Edit #4525 A2 & m_send F1 m_read. 1 4-1-5 Fl 4-1-6
F7R

i) SR =]

Input

AR R T .

:::: Edit ::::

o M

o ¥ Ccut

.Dutput ................................................... PR PER TR TPER TR Copy
Edit

Insert ActiveX Control...

Send Feed T¥ Check Mnemonics

Events...
Properties

4-1-5
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Message Maps  Member Variables | Automation | ActiveX Events | Class Info |

Project: Class name: Add Class... ~

|sR ~| |csroig -

Add Variable...
EADSO commandiSR\SRDIg.h, EADS0 command{SRASRDIg.cpp
Control IDs: Type Member Delete Variable |

IDC_BUTTON1

IDC_BUTTONZ Update Columns
IDC_EDIT1

IDC_EDIT2 CString m_read Bind All

Description: CString with length validation

Maximum Characters: I

OK I Cancel

4-1-6
(3) ¥ Button 2 44, 73744 79 Send H1 Read.
6. Xl Send i, HEAFEIAEL.
(1) 7S SCHAR A N Hinclude “visah”” HEAT .

(2) ARG, W A, 8 UMK AL & .
ViSession defaultRM, vi;

char buf [256] = {0};

CString s,strTemp;

char* stringTemp;

ViChar buffer [VI_FIND_BUFLENT;

ViRsrc matches=buffer;

ViUInt32 nmatches;

ViFindList list;

(3) fE::CSRDIg(CWnd* pParent /*=NULL™*/)
: CDialog(CSRDIg::IDD, pParent) £, 4m_send = _T("*IDN?\n");

(4)  {E:OnlnitDialog() &, @it FALH.
viOpenDefaultRM (&defaultRM);

115K B visafJUSB % Yl

viFindRsrc(defaultRM, "USB?*", &list,&nmatches, matches);
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viOpen (defaultRM,matches,VI_NULL,VI_NULL,&vi);

(5)  FE SendZHEAL, Wi HAHD.
IR I F W2 ) iy 2

UpdateData (TRUE);

strTemp =m_send + "\n";

stringTemp = (char *)(LPCTSTR)strTemp;
ViPrintf (vi,stringTemp);

(6) e Read”fZfdil, Wsiman TAL.
lhsdie

viScanf (vi, "%t\n", &buf);
11445 F 5o ok

m_read = buf;

UpdateData (FALSE);

(7)  7£:0nQueryDraglcon() ~, #hnin FALHS.
1155 55

viClose (vi);

viClose (defaultRM);

7. PRAF GmBRIRBATRETY, SRIATHAT O S SPCHLERINAHIERS, TEInput 44
HEH N — 2% A2, W*IDN? (*IDN? BRI AN 2), 1%“Send™ %8, 1% “Read 1%,
15283 [7] F 45 B4 ST R 7EOutput R 4 EAE .t &14-1-7F 7.

== T =

Input
+I0H?

Output

Eucol Electronic Technology Co.,Ltd. ;U9800;1234667T8;7W1.3

4-1-7
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4.2 Visual Basic 6.0 Z#FEs6)

151217 Visual Basic 6.0 B4, F%un R P BRSEATHA1E
1. & —Standard EXE T.f%.
2. 1TJF Project->Add Module [f] [Existing j&£ 5, $TJF NI-VISA %8415 T

C:\Program Files\IVI Foundation\VISA\WinNT\include 3 {432 ] visa32.bas 4
Fasim. Wi 4-2-1 fos.

S S )
Hew Existing l
THEE I | , ineclude j & |=_°i( '
g 1M =] e »
& visaz2bas
#vpptype.bas
IR M) [vizadZ bas e |
STRFHERI (1) |Basic Files [ bas) ﬂ ik
BLH
ZERN (H)
[" Don' t show this dialoeg in the future

4-2-1

3. ININAFRS A Input A1 Output ) Label. PN TextBox BL K 47k 4 il K
Send Al Read ) CommandButton. F4% Input T ) TextBox Ff) g 14 41 ) Text i &
J*IDN?IIIEEIRAS o A& 4-2-2 R

Output




4. $T7F Project->Projectl Properties () [General [, 7£ Startup Object Fi
FEH I #E Forml.

5. X7 Send %8B NGRFEIAEE, ASnan S AR
Dim defrm As Long

Dim vi As Long

Dim list As Long

Dim nmatches As Long

Dim matches As String * 200 "/ B4 $R B 5

Dim strRes As String * 200

Private Sub Cmd_Read_Click()
"R A A IR [RRES

Call viVScanf(vi, "%t", strRes)
Txt_output. Text = strRes

End Sub

Private Sub Cmd_Send_Click()

'R A A N AR

Call viVPrintf(vi, Txt_input.Text + Chr$(10), 0)
End Sub

Private Sub Form_Load()

' 3145 visa [ usb FEYE

Call viOpenDefaultRM(defrm)

Call viFindRsrc(defrm, "USB?*", list, nmatches, matches)
EEAPiRsE

Call viOpen(defrm, matches, 0, 0, vi)

End Sub

Private Sub Form_Unload(Cancel As Integer)
R BER

Call viClose(vi)

Call viClose(defrm)
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End Sub

6. RAFIFIBITHEEN TAE, BRNEANTTPATC. H{ERE PC AL DA ERT,
7E Input R XCARGARME PN —2 14, WXIDN? (FIDN?2NER NI A4, %
“Send” %88, P& “Read %8, XAHR[F4E Bk ERTE Output R SCA G AR AR
b, N 4-2-3 iR

Output

Eucol Electronic Technology
Co..Ltd.;U8800;12346678:¥1.31

Send |

4-2-3
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4.3 LabVIEW 8.5 ZEstp)

JZ1T LabVIEW 8.5 B, Fhditn 5 Bk T #/F
1. #E Getting Started Hifi. #%# New>>Blank VI, #iE— VI. & 4-3-1

T [ T e =

Eile Operate Tools Help

HATIONAL BTRUMETS

i LabVIEW © & P ——

Resources

New To LabVIEW?
%), Blank V1 Getting Started with LabVIEW
&), Empty Project LabVIEW Fundamentals
&) VIfrom Template... Guide to LabVIEW Documentation

More...
& More LabVIEW Help

Upgrading LabVIEW?

LabVIEW Project Enhancements
[l Gi\..03000\Comsoft 2010\ TDO30005, Ivpraj

&l G:\file\TDO3000\Comsoft\ TDO3000.hvproj
Command.vi Conditional Terminals in For Loops

Merging Vis

[ Comsoft 2010.vi List of All New Features
[ Keypress State Enum.ctl Web Resources

[ RIGHT Key.ct Discussion Forums

[t LEFT_Key.ctl
[#] Checkwi
Untitled Lovi
[tdl Comcheck.ctl Examples

53 Browse.. Q Find Bamples...

Training Courses

LabVIEW Zone

4-3—1
2. METTH LS Controls>>Modern>>Boolean>> OK Button i & 3 M%4 7> )
5E XN Write, Read il Stop. U1 4-3-2 iR .

e
Tomrionre N Slak
Eile Edit View Project Operate Tools Window Help &

[>]S] 15pt Application Font |~ [ fo~|[Ga~][i~] [€5-] 2]
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3. MFEFFAE B B B A it ¢ Functions>>Programming>>Structures>>Event
Structure JKJi & —> Event Structure FHE .

4. WMAEFHEEA T HEIE B Add Event Case..., A 3 MBIV Value
Changed S/, K fas i 2 i 3 B N 25 H T HAFAE

5. 1P Write #4# Value Change F4HE, M BRI BGEAR 165
Functions>>Instrument 1/0>>VISA>>VISA Write SR E — > VISA Write B8 5 F
Write $%4# 1) Value Change S+ HEHF .

6. MEEENIETE Functions>>Instrument I/0>>VISA>>VISA
Advanced>>VISA Open kit B —> VISA Open &£ B FAFHER 220 o

7. 4’8 VISA Open i VISA resource name H:£kim, 76 bR S Atk
Create>>Control >R & — M A2 4 VISA resource name.

8. %4 VISA Open [f] VISA resource out 3245 it FZEAHE P VISA Write 55 k1)
VISA resource name £k . %4 error out 1 error in 2% ¥

9. 48 VISA Write [ write buffer 3453, (B P s bk £
Create>>Control @17 — M AN 3244 write buffer. 1K 4-3-3 Fir

3 Untitled 2 Block Diagram * (=[5 ]
File Edit View Project Operate Tools Window Help d'—
tea

:{}l@q @“..Q‘IE'I |15pt}'—‘\pp|ication Font |« ||=mvl|7|]:v||f§1v| ™%

.

H |:.'1: "Write": Value Change "Hi
write buffer Write

u = —

o =tk

VISA resource name

Type
Time

| Source

] m b

4-3-3
10. #EF% Read #% Value Change F4HE, M EREE LR
Functions>>Instrument 1/0>>VISA>>VISA Read kit & — VISA Read 5% 2
Read %4 ] Value Change SFFHEH .
11. 48 VISA Read i read buffer #5253, 78 PeiEfl 32 ik #%
Create>>Indicator KA/ — 4~ ZIs42 1 read buffer.
12. A48 VISA Read 1] byte count #5253, (EPRGERESZ P IEFE
Create>>Constant SREJ#E— A& . R W 21BN 1024,
13. %4k error 4k, EZE VISA resource name £k . W& 4-3-4 FiiaR .
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I8 Untitled 2 Block Diagram * =HACH X |
File Edit View Project Operate Tools Window Help -,Jﬁ
- - p—— i
E{}l@l @“gu‘ﬁl |15ptAppI|cat|0n Font |~ ||;,;|v||.|].v||f§')v||: 2
= [[1] "Read": Value Change ~p}————
Read
read buffer
VISA resource name i"‘ Eabc]
=] [T =
) 1024 Habe
0 oz i
Source
Type
Time
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